
Home Політика Безугла підтримала реформу Федорова: на що пропонують зробити ставку в армії

Безугла підтримала реформу Федорова: на що
пропонують зробити ставку в армії

КАРПЕЦЬ ОЛЕКСАНДР 17 Червня 2026, 16:20  2 Mins Read ПОЛІТИКА

Мар’яна Безугла михайло федоров реформа армії
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

У Верховній Раді по-різному оцінили презентовану реформу армії від

Міністерства оборони. Народна депутатка Мар’яна Безугла виступила на

підтримку запропонованих змін та пояснила свою позицію.

Про це повідомила Мар’яна Безугла у Telegram.

За словами депутатки, тривала війна неминуче набуває соціального характеру,

адже майже кожна українська родина стикається з власними втратами та

викликами.

Безугла зазначила, що роки війни минають, мобілізовані не можуть

сприйматися як раби, а економіка не повинна залишатися заручником

затяжного конфлікту. Водночас вона назвала це логікою війни, яка триває

роками та вимагає постійної адаптації.

На думку парламентарки, міністр цифрової трансформації Михайло Федоров

пропонує інший підхід. Вона охарактеризувала його як спробу здійснити ривок,

яку вважає найбільш практичною за останній час.

«Він може завершитися успіхом. Може завершитися провалом. Але збереження

статусу кво вже не передбачає. Для себе я вирішила підтримувати Федорова. І

зробити ставку саме на цей сценарій. Поки що так. Далі буде», — написала

Безугла.

Раніше на запропоновані зміни відреагували й військові. Засновник підрозділу

Kraken Костянтин Немічев звернув увагу як на позитивні, так і на суперечливі

моменти реформи.

Зокрема, він прокоментував виплати у 30 тисяч гривень, зазначивши, що це

більше схоже на індексацію, ніж на реальне підвищення. Також, за його словами,

для артилеристів, операторів БпЛА та інших допоміжних підрозділів рівень

виплат фактично не змінюється.

Старший лейтенант Сил оборони України з позивним «Алекс» також висловив

скепсис щодо окремих положень реформи. Він зауважив, що нові контракти та

підстави для звільнення поки залишають більше запитань, ніж відповідей.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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